杭州第19屆亞運會

港隊締住績「贏」全城掌聲



新星冒起

▲▶林新棟/王瑋 駿勇摘港隊本屆亞

▲▶許龍一分 別奪得個人賽 金牌及團體賽 銅牌。

蟬聯佳話

▶港七欖男隊在亞運會成功衛

生涯圓滿

▶楊倩玉本屆集齊 金銀銅3枚獎牌



政務司司長陳國基

留意到在席的香港運動員 中,不少都很年輕,這正反映香港體 壇「長江後浪推前浪|的健康發展。政府 定會繼續全力支援精英運動員在學業和運動方 面的雙軌發展,以鼓勵更多青年運動員投身全職運 動員行列,為香港體壇注入源源不絕的新血,在不同 區域和國際大賽綻放異彩,再創佳績。

立法會主席梁君彥

港隊鬥志高昂,展現出運動員的風範和體育精神, 「勝不驕、敗不餒」。立法會一直不遺餘力支持推廣體 育運動,培育更多優秀運動員。行政長官早前提到, 透過普及化、精英化、盛事化、專業化和產業化 推動本港體育發展。立法會未來將繼續與政府 和社會各界,攜手推廣普及運動,期望日 後有更多體壇新星迸發光芒。

▼港橋牌隊憑着經驗和 實力,一圓金牌夢

港隊杭州亞運金牌榜	
選手	項目
何詩蓓	女子100米自由泳
	女子200米自由泳
張家朗	男子花劍個人賽
林新棟/王瑋駿	男子雙人單槳無舵艇
中國香港隊	男子七人欖球
許龍一	高爾夫球男子個人賽
楊倩玉	單車女子公路個人賽
招偉立 何凱桐 何煒霖 黎偉傑	橋牌男子團體賽

保安局局長鄧炳強

今次亞運會,警察、消防處、海 關、入境處亦有同事代表港隊出戰,在棒球、排 球、籃球、龍舟、水球、壘球等項目為香港全力以赴, 衷心感激他們為香港、為紀律部隊爭光。

麥國輝 施純森